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Αφού πλύνετε το αυτοκίνητο, μεταφέρατε το 
σε εσωτερικό καθαρό χώρο εργασίας χωρίς 
σκόνες και με καλό φωτισμό.

Αφαιρέστε τους επικολλημένους ρύπους 
από την επιφάνεια του  χρώματος με 
πηλό Meguiar’s C2000 ή C2100 Clay Bar, 
χρησιμοποιώντας ως λιπαντικό μέσο το M34 
Final Inspection Spray ( BSS-Κατάλληλο για 
Φανοβαφείο ) ή D155 Last Touch Detailer.

Επιθεωρήστε την επιφάνεια του χρώματος 
και εξακριβώστε ποιες περιοχές  χρειάζονται 
επιδιόρθωσης της βαφής.

Διατηρήστε την επιφάνεια υγρή ούτως ώστε 
ο πηλός να γλιστράει εύκολα και  να μην 
κολλά πάνω στην βαφή.
Σκουπίστε υπολείμματα με την πετσέτα 
μικροϊνών Meguiar’s Supreme Shine 
Microfiber X2010EU, ωσότου στεγνώσει η 
επιφάνεια.

Με χρήση του έκκεντρου αλοιφαδόρου Meguiar’s 
Dual Action Polisher MT310 και με την αλοιφή 
επιδιόρθωσης χρώματος  D300 Correction 
Compound σε συνδυασμό με τον πάτο κοπής 
μικροϊνας DMC5 ή DMC6 DA Microfiber Cutting 
Disc αφαιρέστε γρατσουνιές, ολογράμματα, 
θαμπάδες, στίγματα νερού ή άλλες επιφανειακές 
ατέλειες. Αυτό το σύστημα είναι το πιο ασφαλές 
και αποδοτικό για αφαίρεση ατελειών βαφής και 
το μόνο εγγυημένο σύστημα κοπής με αλοιφή 
που δεν δημιουργεί ολογράμματα.

DEEP CRYSTAL ULTRA PAINT COATING
ΣΦΡΑΓΙΣΤΙΚΟ ΚΙΤ ΒΑΦΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ
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 ΒΗΜΑ 4
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Κάντε φινίρισμα της βαφής με την 
γυαλιστική αλοιφή M205 Ultra Finishing Pol-
ish σε συνδυασμό με τον πάτο φινιρίσματος 
DMF Finishing Disc ή το σφουγγάρι 
γυαλίσματος  DFP Foam Polishing Disc, για 
να απομακρύνετε τυχόν  θαμπάδες από 
το στάδιο κοπής και να αφήσετε γυαλάδα 
υψηλής στιλπνότητας στο χρώμα. 

Ρυθμίστε τον DA έκκεντρο αλοιφαδόρο σε 
στροφές 4800 με 5800OPM για βέλτιστη 
κοπτικότητα.

Μειώστε τις στροφές του DA έκκεντρου 
αλοιφαδόρου σε 3800 με 4800OPMs για 
να αποφύγετε δημιουργία θαμπάδας στο 
χρώμα.

Για πιο έντονες ατέλειες χρησιμοποιήστε 
τον πάτο έξτρα κοπής DMX5 DA Microfiber 
Xtra Cut Disc για πιο επιθετική αφαίρεση 
ελαττωμάτων βαφής.

Σκουπίστε υπολείμματα χρησιμοποιώντας 
το ψεκαζόμενο υγρό M34 Final Inspection 
και πετσέτα μικροϊνών για να ελέγξετε 
την εξέλιξη της διαδικασίας αφαίρεσης 
ατελειών.
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 ΒΗΜΑ 4

Δεδομένου ότι το σφραγιστικό δεν περιέχει 
στιλβωτικά έλαια όπως οι γυαλιστικές 
αλοιφές και τα κεριά, αυτό το στάδιο 
είναι πολύ σημαντικό για να επιτύχετε 
την καλύτερη δυνατή γυαλάδα πριν την 
εφαρμογή του σφραγιστικού.

Σκουπίστε υπολείμματα και γυαλίστε 
χρησιμοποιώντας πετσέτα μικροϊνών.

Να θυμάστε : Μην χρησιμοποιείτε 
υλικά φινιρίσματος που περιέχουν 
προστατευτικές ουσίες, όπως συμβαίνει με 
τα συνθετικά κεριά ή με καρνάουμπα, διότι 
θα παρεμποδίσει σοβαρά το σφραγιστικό να 
δέσει πάνω στο χρώμα στα επόμενα βήματα.

 ΒΗΜΑ 5

Χρησιμοποιείστε το καθαριστικό D120 Glass 
Cleaner Concentrate σε αναλογία διάλυσης 
10:1 και μια πετσέτα μικροϊνας για να 
αφαιρέστε όλα τα στιλβωτικά έλαια από το 
χρώμα.

Ψεκάστε το καθαριστικό υγρό πάνω στην 
επιφάνεια και σκουπίστε ομοιόμορφα σε όλη την 
σε όλη την επιφάνεια, διπλώνοντας σε στεγνή 
πλευρά της πετσέτας στο τελικό σκούπισμα.

WAX Protectants
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Επαναλάβετε αυτή την διαδικασία 
του ψεκασμού και σκουπίσματος για 
δεύτερη φορά για να διασφαλίσετε την 
πλήρη αφαίρεση στιλβωτικών ελαίων 
από όλες τις επιφάνειες του χρώματος, 
πριν να συνεχίσετε στο επόμενο στάδιο.
Σιγουρευτείτε ότι οι επιφάνειες του 
χρώματος, αλλά και οι παρακείμενες 
επιφάνειες πλαστικών και ελαστικών 
έχουν σκουπιστεί και στεγνώσει πριν να 
προχωρήσετε στα επόμενα βήματα.

Φορέστε τα γάντια που συμπεριλαμβάνονται 
στο κιτ για να αποτρέψετε αφενός πιθανή 
μεταφορά λιπαρότητας των χεριών 
στο σφραγιστικό κατά την διαδικασία 
εφαρμογής , και αφετέρου την έκθεση 
των χεριών σας στους διαλύτες του 
σφραγιστικού. Αν τυχόν έρθουν τα χέρια 
σας σε επαφή με τους διαλύτες του υλικού, 
καθαρίστε τα αμέσως  με σαπούνι και νερό 
προς αποφυγή ερεθισμών.

Να θυμάστε : αν μείνει στιλβωτικό έλαιο 
πάνω στο χρώμα, θα επηρεάσει την 
διαδικασία δεσίματος του σφραγιστικού 
Μ688 πάνω στο χρώμα και υπάρχει μεγάλη 
πιθανότητα να έχει επιπτώσεις στην 
διάρκεια του σφραγιστικού.

Εφαρμόστε 8-10 σταγόνες του σφραγιστικού 
υλικού M688 Deep Crystal Ultra Paint 
Coating στον  πάτο εφαρμογής που 
συμπεριλαμβάνεται στο κιτ. Σε μαλακά 
φινιρίσματα βαφής που είναι πιο ευπαθή, 
τυλίξτε στον πάτο εφαρμογής μέρος της 
πετσέτας μικροϊνών  Meguiar’s Supreme 
Shine για πιο προσεγμένη εφαρμογή.

Κρατήστε τον πάτο εφαρμογής επίπεδο 
πάνω στην επιφάνεια με ελαφριά πίεση 
προς τα κάτω και εφαρμόστε το υλικό σε 
επιφάνεια 50 X 50 εκατοστών πρώτα με 
κινήσεις πάνω-κάτω και αμέσως μετά με 
κινήσεις αριστερά-δεξιά στην ίδια περιοχή.
Αυτό συνιστά εφαρμογή μιας στρώσης.

OILS
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 ΒΗΜΑ 6

Βεβαιωθείτε ότι ολόκληρη η επιφάνεια 
είναι υγρή χωρίς στεγνά σημεία, πριν να 
προχωρήσετε περαιτέρω.

Παρόλο που ο πάτος εφαρμογής μπορεί 
να έχει ακόμα πάνω του υλικό, μην 
προχωρήσετε σε άλλο τμήμα επιφάνειας 
χωρίς να εφαρμόσετε άλλες 4-5  σταγόνες 
από M688 στον πάτο.  Αυτό εξασφαλίζει ότι 
αρκετή ποσότητα υλικού εφαρμόζεται σε 
κάθε περιοχή, έτσι ώστε να να σχηματίζεται 
σταθερή στρώση σφραγιστικού σε ολόκληρο 
το όχημα. 

 ΒΗΜΑ 7

Αφού έχει εφαρμοστεί το σφραγιστικό 
πάνω στο αυτοκίνητο και έχει στεγνώσει, 
ξεκινήστε με την εφαρμογή της επόμενης 
στρώσης με την ίδια διαδικασία όπως 
περιγράφεται παραπάνω στο βήμα 6.

Αν ο χώρος εργασίας έχει πολύ κρύο ή/
και υγρασία, φροντίστε ,αν χρειάζεται, να 
χρησιμοποιήσετε βοηθητικό θερμαντικό 
εξοπλισμό όπως πιστολάκι θερμού αέρα ή 
θερμαντική λάμπα για να επιταχύνετε τον 
χρόνο στεγνώματος ανάμεσα στις στρώσεις.

Δεν χρειάζεται να σκουπίσετε τα 
υπολείμματα υλικού της προηγούμενης 
στρώσης, γιατί η επόμενη στρώση 
εφαρμόζεται κατ’ευθείαν από πάνω.
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Να θυμάστε: δεν διατρέχει κίνδυνος σε 
περίπτωση που αφήσετε το υλικό πάνω στην 
επιφάνεια για περισσότερο χρόνο ανάμεσα 
στις στρώσεις,αλλά όταν η κάθε στρώση δεν 
«κάθεται» αρκετό χρόνο, τότε δεν υπάρχει 
ικανός χρόνος για να δέσει αρκετή ποσότητα 
υλικού με επίπτωση στην διάρκεια της 
αντοχής του τελικού αποτελέσματος. 

Επαναλάβατε τα βήματα εφαρμογής για 
συνολικά 4 στρώσεις σε όλα τα πάνελ του 
οχήματος.

Μόλις τελειώσετε και την τελευταία 
στρώση, σκουπίστε όλα τα υπολείμματα 
του υλικού με την πετσέτα μικροϊνας που 
συμπεριλαμβάνεται στο κιτ, ωσότου μείνει 
μια καθαρή στιλπνή επιφάνεια.

Μην αφήσετε την τελευταία στρώση να 
στεγνώσει τελείως πριν να σκουπίσετε, γιατί 
μετά θα δυσκολευτείτε στο σκούπισμα.

Αν κάποιο τμήμα δύσκολα σκουπίζεται 
ή προκύψει κάποια ράβδωση που δεν 
σκουπίζεται εύκολα, ξαναεφαρμόστε μικρή 
ποσότητα υλικού M688 σε εκείνη την 
περιοχή και μετά σκουπίστε ξανά.
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Όταν η τελική στρώση εφαρμοστεί και όλα 
τα υπολείμματα υλικού έχουν σκουπιστεί, 
αφήστε το σφραγιστικό να «δέσει» 24 ώρες 
προτού ρίξετε νερό στο αυτοκίνητο.

Αν επιθυμείτε, μπορεί να χρησιμοποιηθούν 
θερμαντικοί λαμπτήρες για την σκλήρυνση 
του υλικού και μείωση του χρόνου 
ωρίμανσης.

 ΒΗΜΑ 9

Αφού το υλικό «δέσει» τελείως, δοκιμάστε 
το αποτέλεσμα ψεκάζοντας καθαρό 
νερό στα διάφορα πάνελ του οχήματος 
και παρατηρήστε το φαινόμενο της 
σταγονοποίησης του νερού. 

Επίσης δοκιμάστε να χύσετε καθαρό νερό 
από φιάλη πάνω στην επιφάνεια του 
χρώματος.Το νερό θα πρέπει γρήγορα να 
απωθηθεί από το σφραγιστικό Μ688.
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Παρόλο που το σφραγιστικό είναι πολύ 
ανθεκτικό, είναι σημαντικό να διενεργείτε 
καλή συντήρηση στο σφραγιστικό για την 
καλύτερη όψη και απόδοση. Φροντίστε να 
πλένετε το αυτοκίνητο μόνο με σαμπουάν με 
ουδέτερο pH όπως το D110 Hyper Wash και 
D111 Shampoo Plus.

Για να αποφύγετε την δημιουργία 
γρατζουνιάς κατά το πλύσιμο, πάντα να 
χρησιμοποείτε το  γάντι πλυσίματος από 
μικροϊνα X3002 Microfiber Wash Mitt.

Αφού πλύνετε το αυτοκίνητο με σαμπουάν, 
χρησιμοποιείστε το σπρέϋ συντήρησης  
M69916 Top Coat Maintenance Spray. 
Ψεκάστε με M69916 πάνω σε στεγνή 
επιφάνεια χρώματος και μετά από 2-3 
δευτερόλεπτα σκουπίστε με πετσέτα 
μικροϊνας, διπλώνοντας στη στεγνή πλευρά 
της πετσέτας στο τελικό σκούπισμα.

Το σπρεϋ συντήρησης M69916 θα ενισχύσει 
την γυαλάδα της επιφάνειας και το 
φαινόμενο  της σταγονοποίησης του νερού, 
διατηρώντας την επίστρωση σε άριστη 
κατάσταση. Λάβετε υπόψην σας ότι και το 
M69916 χρειάζεται 24 ώρες για να «δέσει» 
πλήρως πάνω στην επιφάνεια, έτσι ώστε  η 
απώθηση του νερού να παρατηρείται στο 
μέγιστο δυνατό.

Εφόσον ακολουθήστε αυτά τα τεχνικά 
στάδια όπως έχουν περιγραφεί, το 
σφραγιστικό Μeguiar’s M68802 Deep Crystal 
Ultra Paint Coating system θα σας αποδώσει 
εξαιρετικό αποτέλεσμα, που είναι σίγουρο 
ότι θα εντυπωσιάζει κάθε φορά.


